

卡丁车城市联赛持续燃动城市激情



本报讯(记者 陈凯 通讯员 徐霄昱 文/图)昨日,第一届全国全民健身大赛(华中区河南赛区)卡丁车比赛暨2024年河南省全民健身大赛卡丁车城市联赛总决赛,在郑州思念果岭卡丁车场收车(如图),曹孟洋、祁燕婷分获大众男子组、大众女子组冠军。

河南省全民健身大赛卡丁车城市联赛,设有大众男子组、大众女子组、特约竞技组(个别分站赛设立)3个组别。比赛现场马达轰鸣,气氛紧张热烈,选手们穿上专业的装备,戴上酷炫的头盔,驾驶着卡丁车在赛道上疾驰而过,风驰电掣间尽显卡丁车运动的魅力。

历时4个月,从4站分站赛到1站总决赛,2024年河南省全民健身大赛卡丁车

城市联赛吸引了省内外近千人次参与其中。为了体现全民健身的特点,每站比赛在飞车竞速的同时,主办方还设置了投篮、套圈、飞盘、篮球等项目,让更多的选手在参与卡丁车运动的同时,感受不同的全民体育文化和传统文化。

“卡丁车作为群众喜闻乐见的体育项目,被安排到本年度河南省全民健身大赛中,旨在为省内外广大卡丁车运动爱好者搭建一个切磋技艺、学习提高、展示风采、以车友会的平台,进一步促进该项运动的普及和发展。”河南省全民健身中心相关负责人介绍,将以本项赛事为契机,发挥体育赛事综合效益,促进体育与商务、文旅深度融合,将赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”,持续燃动城市激情!

商都讲坛第十二期开讲

探寻晚商王都族居形态 聆听三千年前文明回响

本报讯(记者 左丽慧)10月13日上午,第十二期商都讲坛在郑州商都遗址博物院举办。本次活动邀请中国社会科学院学部委员、中国社会科学院历史学部副主任、中国殷商文化学会会长王震中,与省观众一起探寻晚商王都的族居形态,聆听来自三千年前的文明回响。

经过90余年的田野考古工作,商代晚期的文化面貌逐渐清晰。讲座中,王震中聚焦《晚商王都血缘与地缘相结合的族居形态:大杂居小聚居》主题,从传世典籍、甲骨卜辞和考古遗迹出发,为观众剖析了晚商王都的族居特点、族氏结构及其与商王权的关联。

晚商王都族居体现了血缘与地缘的结合,呈现出以家族为单元大杂居小聚居的形态,“外服”诸侯邦国之人入朝为官是出现这种族居特点的重要原因。王都之外,晚商时期的其他居邑没有招引外来族人的政治需求,所以这种血缘与地缘相结合的族居模式,是与商王的统治方式联系在一起,是晚商王都政治的产物。

为了让观众更清晰地认识当时的族居形态,王震中采用二重证据法,传世文献与出土文物相互印证,论证了商代的内外服复合制国家结构,“外服”邦君和贵族在王都为官时多以家族为单位族居,同一宗族可以居住在不同地方。精妙的解析、翔实的论证让观众不觉沉浸其中,结束时仍意犹未尽,纷纷继续请教。

通过讲座,观众不仅了解了晚商族居结构的具体特点,还深刻感受到了商文明所蕴含的丰富内涵和独特魅力,这不仅是一次知识的传递,更是一次对商代文明深度探索的启发,为听众深入探索和了解商代文明打开了新的窗口。

乒乓球亚锦赛 林诗栋/蒯曼混双夺冠

新华社北京10月13日电 在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的第27届亚洲乒乓球锦标赛混双决赛当地时间12日晚结束,林诗栋/蒯曼3:1逆转战胜奥运会银牌得主、朝鲜组合李正植/金琴英,摘得桂冠。

首局,李正植/金琴英以11:9先拔头筹。第二局,林诗栋/蒯曼渐渐适应了朝鲜组合的打法,以12:10扳平大比分。之后的两局,“栋曼”组合做好了关键球处理,以11:9、15:13获胜,拿下冠军。

在男双决赛中,韩国组合林仲勋/安宰贤3:0战胜新加坡组合冯耀恩/郭勇。

男单四分之一决赛,中国队的林诗栋3:1击败日本队的户上隼辅,晋级四强,而王楚钦则以1:3负于韩国选手吴晙诚。在孙颖莎退赛后,国乒女单无人进入四强。



10月13日,郑钦文在比赛中回球。 新华社记者 程敏 摄

郑钦文获2024武网女单亚军

本报讯(记者 陈凯)10月13日,2024武汉网球公开赛展开决赛日的争夺,在女单决赛中,职业生涯首次闯入WTA1000级别赛事决赛的中国球员郑钦文经过3盘苦战,最终以1:2不敌卫冕冠军萨巴伦卡,斩获亚军。

郑钦文在本赛季的表现非常优异,获得澳网女单亚军、美网打进八强,巴黎奥运会网球女单折桂,更是迎来人生高光时刻。不久前结束的中国网球公开赛,郑钦文职业生涯第二次闯进WTA1000级别赛事女单四强。此番在武汉网球公开赛,郑

钦文是继李娜之后第二位跻身WTA1000级别赛事女单决赛的中国球员。

女单决赛对阵卫冕冠军萨巴伦卡,对于郑钦文来说就是又一场“翻山”之战。双方此前三度交手,郑钦文未尝一胜。去年美网女单1/4决赛,今年澳网女单决赛和美网女单1/4决赛,郑钦文都是被萨巴伦卡横扫出局。这次在武网也是两人首次在大满贯之外的比赛中相遇。

首盘比赛,郑钦文在第6局被萨巴伦卡破发,以3:6先输一盘;第二盘第3局,郑钦文再度

被破发,陷入被动。逆境中,郑钦文打得十分顽强,迅速实现回破,并在第8局再次破发,以5:3进入发球胜盘局。遗憾的是,中国“金花”未能把握住机会,被对手追至5:5。第12局,郑钦文拿到一个宝贵的破发盘点,并成功兑现,以7:5艰难赢下第二盘,将大比分扳平。这是郑钦文在两人的交手中首次赢下一盘。

凭借在中网和武网两站赛事的出色发挥,郑钦文在只计算本赛季积分的冠军排名上提升到第7位,在今年WTA年终总决赛资格的争夺中处于有利位置。

国际乒联公示金牌裁判 河南李霖在列

本报讯(记者 郭韬略)10月10日,国际乒乓球联合会(ITTF)公示了国际金牌裁判名单,黄河科技学院副教授李霖榜上有名,由此成为河南第一位乒乓球国际金牌裁判。

李霖就读于上海体育学院,大学期间,李霖把自己打乒乓球的特长延伸到了裁判工作上,逐渐从三级裁判成长为一级裁判。留校保研后,李霖又在读研期间通过了国家级裁判考试。2013年底,他通过国际乒联的考试,成为一名国际级裁判员,随后参加了2014年在南京举办的青奥会乒乓球比赛裁判工作。

担任国际金牌裁判,需以国际级蓝牌裁判的身份工作至少2年;近3年内再次通过国际乒联英文高级规则考试;近2年内国际顶级赛事中由裁判长团队进行至少3次临场执裁评估,平均得分率至少为85%。李霖于2019年获得国际级蓝牌裁判员称号,分别执裁2023年新乡WTT国际冠军赛、杭州亚运会、第31届世界大学生运动会、2024年WTT中国大满贯乒乓球比赛,并3次通过临场执裁评估考试。

全国荷球锦标赛 郑州大学本源队赢开门红

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由国家体育总局社会体育指导中心、重庆市体育局主办的第13届全国荷球锦标赛在重庆市西南大学中心体育馆拉开帷幕。郑州大学本源队对阵西南大学队。最终郑州大学本源队显示出雄厚的实力,以25:3大胜对手取得开门红。

本次比赛共有来自全国各地,包括香港和澳门在内的16支队伍,共计近200名运动员参加。比赛将进行U18组和公开组两个组别的比赛。

为了拓展荷球运动项目发展潜力,增加比赛的观赏性和挑战性,本届全国锦标赛首次推出了超三赛制(三支队伍同时在场上竞赛)。这一赛制的引入,旨在激发运动员的潜能,提升比赛的激烈程度和观赏性,同时也为荷球运动的发展探索新的可能。

河南全民健身大赛 健身操舞大赛举行



本报讯(记者 陈凯 通讯员 王子良 文/图)热情满满的广场舞、活力四射的健身操……昨日的驻马店市体育中心综合馆宛若一片舞蹈的海洋,2024年河南省全民健身大赛健身操舞大赛在这里激情起“舞”(如图)。

本次比赛由河南省体育局、河南省体育总会等主办,设有健身操、排舞、广场舞三个大项,根据参赛选手的年龄及身份分为小学组、中学组、大学组、社会组等组别。比赛吸引了来自全省各地37支代表队以及个人操舞爱好者共计565人参赛。

观众热情洋溢,选手精神抖擞,伴随着激昂的音乐,本次健身操舞大赛拉开了帷幕。赛场上,各种颜色的服装、活力的舞步、整齐的动作,构成了一幅生动的画面。选手们整齐划一、舞步有力,伴随着节奏感强烈的音乐,他们的每一个动作都充满力量 and 美感。观众不时爆发出热烈的掌声和欢呼声,将比赛气氛推向一个又一个高潮。

健身操舞在我省有着深厚而广泛的群众基础,广场、街道、公园等都能看到健身操舞爱好者翩翩起舞的身影。河南省全民健身中心负责人表示,本次比赛是我省健身操舞运动的一项传统赛事,旨在为我省广大健身操舞爱好者搭建一个交流、展示的平台,在全省范围内推广普及健身操舞运动,提高我省此项运动的竞技水平,助力全民健身活动广泛开展。

星益全明星高尔夫公益队际赛挥杆金沙湖

本报讯(记者 刘超峰)10月13日,2024星益高尔夫公益队际赛开幕式在郑州金沙湖高尔夫球场举行,标志着北京全明星荣誉队与河南高尔夫公益队的精彩对决正式拉开帷幕。

著名导演、制片人、演员、北京演艺家协会会长田壮壮,电影摄影师、北京演艺家协会全明星高尔夫球队队长赵晓时,北京演艺家协会秘书长郑虹等与北京全明星高

尔夫球队、河南省高尔夫公益队队员等共同出席开幕式。

开幕式上,田壮壮表示,希望全明星高尔夫公益队际赛能够持续不断地发展下去,让更多的公益活动和高尔夫运动在中原大地蓬勃发展。本次比赛主办方负责人表示,2024星益杯全明星高尔夫公益队际赛作为一场特色赛事、品牌赛事,对于促进高尔夫球运动健康发展,有效提升郑

州美誉度和国际影响力,必将产生深远的影响。

本次比赛共分为三轮,13日下午进行第一轮比赛,14日至15日将进行第二、三轮比赛。这是北京演艺家协会全明星高尔夫球队首次来郑比赛。作为本次赛事的两大主角,河南高尔夫公益队和全明星荣誉队都派出了强大的阵容。他们将在赛场上展现自己的实力和风采,为观众带来一场精彩

的比赛。同时,他们也将通过比赛传递公益力量,鼓励更多的人关注并参与高尔夫运动,共同推动高尔夫运动的普及和发展。

除了激烈的比赛外,本次赛事还将举办一系列公益活动。通过这些活动,参赛选手和观众将有机会深入了解高尔夫运动的魅力及其在公益事业中所发挥的积极作用。据了解,金沙湖球场建成近20年,曾举办过多场大型活动。

绿色低碳出行



2022全国公益广告大赛获奖作品